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Miliardář ruského původu se stává největším britským
daňovým poplatníkem
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Alexander Gerko loni zaplatil britskému státu více než 600 milionů

dolarů, čímž překonal hazardního magnáta Denise Coatese

Podle listu Sunday Times Tax List zveřejněného v pátek se loni stal

největším britským daňovým poplatníkem miliardář ruského původu

Alexander Gerko.

Gerko, 43, přispěl do britských veřejných financí za pouhých 12

měsíců více než 487 miliony liber (601 milionů dolarů). To odpovídá

více než 1,3 milionu GBP na dani za den – neboli 55 639 GBP za

hodinu. To je více než 117,4 milionu liber, které zaplatil v předchozím

roce, kdy se umístil na desátém místě.

Tím, že se Gerko dostal na první místo v seznamu 100 největších

daňových poplatníků ve Spojeném království, předstihl šéfku

britského hazardního impéria Bet365 Denise Coatesovou, která v

loňském roce zaplatila na daních 460,2 milionu liber (569 milionů

dolarů). Na třetím místě se umístil majitel sportovních a módních

značek Speedo, Kickers a Berghaus Stephen Rubin, který na dani

zaplatil 392,3 milionu liber (485 milionů dolarů).

Autorka Harryho Pottera JK Rowlingová a Sting jsou také mezi

nejvyššími daňovými poplatníky Spojeného království.
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Gerko se narodil v Moskvě a získal doktorát z matematiky na

Moskevské státní univerzitě. Svou kariéru zahájil obchodováním s

akciemi v Deutsche Bank AG a později se přesunul na devizy.

ČTĚTE VÍCE: Ruské společnosti nacházejí nové způsoby, jak splácet

dluhy – Bloomberg

Od roku 2016 je britským občanem a nedávno se vzdal ruského

občanství. V roce 2015 Gerko založil londýnskou obchodní společnost

XTX Markets a vlastní 75 % firmy. Podle Bloombergu XTX denně

zpracovává téměř 300 miliard dolarů v objemu akcií, komodit, měn a

pevných příjmů.

Odhaduje se, že Gerko má prostřednictvím svého většinového podílu

v podniku jmění ve výši 6,4 miliardy dolarů, podle Bloomberg

Billionaires Index. Společnost, jejíž meziroční zisk v roce 2021 vzrostl

o 42 % na 667 milionů GBP, expanduje a má pobočky v New Yorku,

Paříži, Singapuru, Bombaji a Jerevanu v Arménii.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte

obchodní sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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